

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Nemzeti Múzeum  
Budapest

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárság tér 2.  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 55. szám.

Szerkesztő- és kiadási felelős: Bartoss Károly.

1935. március 7. csütörtök.

## A Vezér utasítására Csongrádon ezuttal is Krüger Aladár veszi fel és viszi diadalra a Nemzeti Egység lobogóját

Szeretett képviselőjelöltünk ma Csongrádra érkezik és a csongrádi és csanyteleki választók lelkes támogatásával veszi fel a harcot a Nemzeti Egység győzelméért

Az újra választandó parlament ápr. 27-én ül össze, a választások ápr. hó első napjain lesznek

Sorsdöntő események zajlottak le az utóbbi 48 óra alatt a magyar politikai életben: *vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök, a Nemzeti Egység Pártjának Vezére egy határozott gesztussal véget vetette azoknak a személyeskedések mezébe öltöztetett akcióknak, amelyek be nem vallott, de kétségtelen célja a Nemzeti Munkatervben lefektetett reformtörvények elgáncsolása, vagy legalább késleltetése volt — és a legjobb esetben is nemcsak — mellékvágányra terelték, hanem holtpontra is juttatták volna a magasabb célkitűzések felé tendáló magyar közéletet. A miniszterelnök u. i. — mint azt megirtuk, — hétfőn benyújtotta kabinetje lemondását, alig másfélóra múlva pedig megalakította új kormányát. Amikor pedig nyilvánvalóvá vált, hogy az államfő bizalomnyilvánítása ellenére sem látszik biztosítottak a reformmunka további akadálytalansága, a kedd délutáni parlamenti ülésen, — mint az a rádió híradása nyomán még az esti órákban köztudottá vált, — felolvastatta a kormányzó házfeloszlato kéziratát. Ebben a kormányzó a Házat feloszlatta és az új országgyűlést április 27-re összehívta.*

Alig hat hét múlva tehát a legalkotmányosabb formák betartásával a *Nemzet elbirálása alá kerül a magyar jövő szempontjából döntő kérdés: akarja-e a Nemzet, hogy megvalósuljanak azok a magasabb célkitűzések, amelyeket a Nemzeti Munkaterv magában foglal, vagy sekélyes vitákon, véget nem érő hercehurcokon sikkadjanak el az új magyar élet alapjai.*

Április hó elején — valószínűleg 7-8 án — lezajlanak a választások, az urnák elé járul a nép és a jobb sorsra érdemes és a *Nemzeti Egység jegyében eme jobb sors fele vezérelni kívánt magyar nép dönthet jövő sorsa felől. Meg vagyunk győződve róla, hogy a sokat próbált magyarság felismeri a helyzet jelentőségét és tántoríthatatlan hűséggel tart ki a Vezér mellett, Aki megmutatta a magyar népmilliók boldogulása felé vezető utat és most, a választásokkal, — tehát alkotmányos uton — biztosítani kívánja a Cél elérésének eszközét: a magyar nép összességének támogatását, együttműködését és együttműködését.*

A Vezér határozottsággal nyílt helyzetet teremtett, leomlottak a kulisszák, amelyek mögé be nem láttunk, csak az ádáz csatazajt hallottuk. Most már *nincsenek kulisszák, összeomlanak a „diktatorikus törvények”-ről szóló rémhistóriák, a saját párt elleni akciókról regelő dajkamesek. A magyar reformtörvények Vezére kormányával együtt odaáll a nép elé, hogy az döntsön saját sorsa felől. Bizonyos, hogy most, amikor leomlottak a kulisszák, világosan látja*

*és felismeri a nép is a helyzetet és lelkesedéssel, kitartással siet a közös, szent cél támogatására. A Nemzeti Egység jegyében egybeforrott Nemzet tagjai hívő hittel, bizakodó lelekkel követik útján Vezérüket!*

### A parlament történelmi jelentőségű ülése

Szinte példátlan érdeklődés mellett kedden d. u. ült össze a képviselőház. Almássy László elnök 5 óra után néhány perccel megnyitotta az ülést, megemlékezett Rákóczi Ferenc halálának 200 évfordulójáról és javasolta, hogy a kupolateremben márványtáblán örökítsék meg a nagy fejedelem emlékét. Gömbös Gyula miniszterelnök ezután felolvastatta a kormányzónak a kormány újjáalakítással kapcsolatos legfelsőbb kéziratát. A kézirat érkezésének bejelentésekor és nevének említésekor a kormányzót ismételten lelkesen ünnepelték. Ezután kormányzói kéziratot olvasták fel. A kormányzó az új országgyűlést ápr. 27-re hívta össze. Az elnök néhány szavas záróbeszéde után, alig 10 perccel megnyitása után véget ért a történelmi jelentőségű ülés.

Este 9 órakor a Nemzeti Egység Pártjának tagjai vacsorára gyűltek össze. A vacsorán, amelyen a most feloszlato képviselőház nagyon sok tagja, köztük Krüger Aladár is, résztvett, Gömbös Gyula miniszterelnök egy üdvözlő beszédre válaszolva, változta kormányzati programját. Beszélt a politikai vezér kötelességeiről és összeinte, férfias támogatást kért azoktól, akik követni akarják őt.

Ezután Kozma Miklós belügyminiszter és Bornemissza Géza kereskedelmi miniszter szólalt fel.

A vacsora résztvevői nagy lelkesedéssel ünnepelték a miniszterelnököt és új munkatársait.

### A Nemzeti Egység csongrádi hivatalos jelöltje: dr. Krüger Aladár, a kerület eddigi képviselője

A Ház feloszlatoa után a pártok vezetői értekezleten beszéltek meg a választással kapcsolatos teendőket, sőt a jelölések nagy részét illetően is döntés történt.

A csongrádi hivatalos jelöltség kérdése is elintéztet nyert, mégpedig Csongrádon bizonyára nagy örömet és lelkesedést keltő módon. Gömbös Gyula miniszterelnök u. i., akinek Krüger Aladár dr. régi és tántoríthatatlan hive (mint emlékeztet: a legutóbbi választások előtt vitéz jákfai Gömbös Gyula Csongrádon hatalmas beszédet mondott Krüger Aladár dr. akkori jelölt mellett) súlyt fektet arra, hogy Cson-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

grádot továbbra is Krüger képviselje a nagyszabású reformprogram megvalósítására hivatott új parlamentben s ezért a Nemzeti Egység lobogóját újból Krüger veszi kezébe és viszi diadaira Csongrádon.

Szeretett képviselőjelöltünk már ma este meg is érkezik Csongrádra, pénteken Csanyteleken tesz látogatást, majd több napot fog Csongrádon tölteni. Híradásunk bizonyára nagy örömet és telkesedést kelt Csongrádon, amely — mint köztudomású, — sokat köszönhet volt képviselőnk támogatásának, agilitásának. Az a szeretet és ragaszkodás, amelyet a kerület volt képviselője a Csongrádért és Csanytelekért, valamint a csongrádiakért és csanytelekiekért kifejtett fáradhatatlan munkássággal, kimondhatatlan szeretettel, tökéletes önzetiséggel és számtalanszor megnyilatkozott szociális érzéssel vívott ki, kétségtelenné teszi, hogy

**Csongrád és Csanytelek választópolgársága a küszöbön álló választás során impozáns erővel fogja bebizonyítani a Vezér iránti hűségét, fegyelmezettsgét és bárkivel szemben diadalra fogja vinni a Nemzeti Egység lobogóját, amelyet a Vezér Krüger Aladár kezébe adott.**

A gyűléstilalomról szóló rendeletet különben előreláthatóan még ma hatályon kívül helyezzük.

## Gömbös Gyulát Csongrád diszpolgárává választják

Csongrád m. város képviselőtestülete értesülésünk szerint f. hó 11-én, szombaton rendkívüli közgyűlésre ül össze a városháza közgyűlési termében.

A közgyűlést vezérik Gombös Gyula miniszterelnök Csongrád diszpolgárává választása céljából hívták össze.

## Belefordult egy kocsi a Körösbe

Sulyos, majdnem halálos kimenetelű szerencsétlenségről érkezett jelentés tegnap a városba. A jelentés arról szól, hogy két gazda majdnem belefulladt a Körösbe. Kocsijuk és lovuk a kocsin lévő takarmánnyal és egyébb árukkal a Körös martalékául esett.

F. Török Antal Bökény 19. szám alatti gazdálkodó s egyik jóismerőse, Vincze Mihály Belsőecser 50. szám alatti nyolcgyermekes családapa földműves a baleset szenvedő és szerencsésen megmenekült áldozatai.

Mult esütörtökön történt, hogy F. Török Antal bevásárlás céljából Szentesen járt kétfogatós kocsijával. Egy zsák korpát, egy zsák kukoricadarát, három kiló rizkását, egy kiló cukrot és egy hat literes kék zománcos tejes kannát vásárolt, hogy kivigye a tanyára. Az esti órákban ért ki abökényi csárdához, ahová betért egy pohár borra. A csárdánál összetalálkozott Vincze Mihály ismerősével és kettesben elfogyasztottak másfél liter bort.

Este 9 óra tájban vették észre, hogy tulhosz-

szan elbeszélgettek. F. Török Antal bucsút vett Vinczétől, hogy várják már otthon, barátja azonban melléje szegődött, felült a gazda kocsijára és kettesben keltek át a kompon.

A tulsó oldalon a Körös folyó árterén, a duzzasztó irányába hajtotta lovait F. Török Antal. Lámpa nem égett a kocsiján és a nagy sötétségben egyszerre csak azon vették észre magukat a kocsin ülő gazdálkodók, hogy eltűntek a a lovak szemeik elől. Hirtelen a kocsi is is súlyedni kezdett s mire magukhoz tértek volna meglepetésükből, már so-

dorta is befelé őket nagy erővel a Körös árja.

F. Török Antal nem héz suba volt. Sietve lefejtette magáról és uszással igyekezett kijutni a partra. Közel száz métert kellett usznia míg partra vergődött. Vincze Mihály is követte a példáját és uszva megmentette az életét. Csuromvizesen került a segítségükre siető ifj. Balogh Mihály révész lakására. F. Török Antal tanyájára ment, ahol ugyancsak nagy ijedséggel fogadták hozzátartozói.

A gazda két lova, a kocsija és a kocsin lévő holmik a Körösbe veszttek. A kár kb. 700 pengő.

## Egész Görögországban tombol a véres polgárháború

A Balkán legdélibb részén, Görögországban hatalmas lángokkal gyulladt ki a polgárháború. A forradalmárokhoz Macedónia és Thrácia is csatlakozott. Kréta szigete még mindig Venizelosz kezén van s a fellázadt

hajóhadat sem sikerült még ártalmatlanná tenni. A kormány elrendelte az évfolyam mozgósítását. Kondilisz hadügyminiszter Szalonikiból nagy eréllyel kezdi meg hadműveleteit a macedóniai és thráciai lázadók ellen.

## Betörték a Bukrosi Gazdakörbe

A mult hó 26-án reggel feltörve találták a Bukrosi Gazdakör ajtaját. A Gazdakörben betörők garázdálkodtak Harminc pengő készpénzt és 40 pengő értékű ingóságot vittek el. A betörők éj-

szaka, álkulccsal hatoltak be a Gazdakörbe.

Balogh József, a Gazdakör vendéglőse nem vette észre a betörést.

A csendőrség nyomozása folyik a betörés ügyében.

## Törvénykezés

A járásbiróság tegnap délelőtt Turi Kiss László Pacsirta utca 34. szám alatti és Reich Regina Kossuth utca 36. szám alatti lakosok bűnügyét tárgyalta. Turi Kiss lopással, Reich Regina orgazdasággal volt vádolva. Turi Kiss 2 kg. tollat lopott édesanyjától, özv. Turi Kiss Lászlóné Pacsirta utca 34. szám alatti lakostól. Reich Regina a lopott tollat megvette Turi Kisstől.

A bíróság Turi Kiss ellen megszüntette a bűnügyi eljárást. Özv. Turi Kiss Lászlóné nem kívánta fia megbüntetését.

Felmentéssel végződött Reich Regina ügye is. Reich Regina nem tudott a toll származásáról.

## Rendelet az aranykészletek bejelentéséről

A kormány az aranykészletek bejelentéséről és az aranya való jogügyletek korlátozása tárgyában rendeletet adott ki.

A rendelet kimondja, hogy a bejelentések tartalma adótartozásra nem használható fel.

## Engedély nélkül fegyvert tartott

Oláh Ferencék Patkós János nevű juhásztól egy régi típusú csendőrségi forgópisztolyt koboztak el a napokban a csendőrök. Engedély nélküli fegyvertartás címén Patkós ellen megindítják az eljárást.

**LUCERNALISZT** etetése közismerten hasznos sertéseknek, baromfiaknak, növendék állatoknak. A leggazdaságosabb jószágnevelést biztosítja. Miért nem használja állatai etetéséhez Ön is, még a lucernaszeccska etetésénél is kimutathatólag sokkal előnyösebb és gazdaságosabb a LUCERNALISZT.

**Beszerezhető: ifj. Kókai Imre gabonakereskedőnél, Szőlőhegyi u. 2. Telefon 54.**

Hízósertéseknek két hónapig lucernalisztet adjunk az árpaliszt helyett, az utolsó hónapokban szénsavas mézlisztet. Érdeklődésére szívesen adok tájékoztatást ezen hasznos takarmány használhatóságáról. Okvetlenül használja Ön is állatai etetéséhez.

## HIREK

**Napirend.** Március 7. csütörtök. Róm. kath. Aqu. sz. Tamás. Ref. Tamás Nap kel 6 óra 15 perckor, nyugszik 17 óra 37 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

### Várható időjárás:

Gyenge légáramlás, nyugat felől felhősödés, az ország északnyugati részein esetleg újból némi hó, vagy eső, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik, éjjel azonban még, különösen keleten, erősebb fagy várható.

**Szerdán kezdődött a fegyelmi vizsgálat a polgármester ügyében.** Mint ismeretes, fegyelmi vizsgálatot rendelt el a megye Piroska János dr. csongrádi polgármester ügyében. Az alispán Borbély Károly dr. megyei árvaszéki elnököt rendelte ki vizsgáló biztosnak. A több napig tartó vizsgálatot tegnap, szerdán kezdődött meg a csongrádi városházán.

**A Csongrádi Dalárda** március hó 11-én este 8 órai kezdettel tartja meg az évi közgyűlését a Keresztény Kaszinó helyiségében Erre a gyűlésre úgy a dalkedvelőket, valamint a dalosokat szeretettel meghívja a vezetőség.

**Műsoros előadás.** A Szent Agnes kongregáció rendezésében f. hó 10-én, vasárnap este 8 órai kezdettel műsoros előadás lesz a Keresztény Kaszinóban. A műsoros előadáson minden érdeklődőt szívesen látnak.

**Enyhe influenzajárvány Csongrádon és Csanyteleken.** A megyei tisztifőorvoshoz érkezett jelentések szerint Csongrádon és Csanyteleken enyhébb kimenetelű influenza járványt állapítottak meg Szövődmenyes megbetegedés ezideig nem fordult elő.

**Emelkedett a bankjegyjárgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyjárgalma a február 28-iki kimutatás szerint a február 23-iki forgalommal szemben 54.7 millió pengővel emelkedett.

## Meglopták a bálban

A Magyar Király szalodában f. hó 2-án este táncmulatság volt. A bálon Mihócza Leopold Sugár utca 33. szám alatti lakost meglopták. A folyosón felakasztott nagykabátja belső zsebéből

valaki elvitte a pénztárcáját.

A pénztárcában fontos iratok és postabélyegek voltak.

Mihócza a lopás ügyében tegnap tett feljelentést a rendőrségen.

## Kétszer esett le kocsijáról

Tóth János békéscsabai fuvaros kedden este kétszer esett le kocsijáról Csongrádon, a Szentháromság téren. A baleset oka igen különös. Tóth teljesen be volt rugva.

A részegség miatt Tóth-

nak a rendőrséggel is meggyűlt a baja.

A rendőrség botrányos részegség címén 5 napi elzárásra átváltoztatható 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Tóth megnyugodott.

## Május 1-től 3 fillérrel olcsóbb a kéményseprési díj

A kereskedelmi miniszter által február 27-én 1040-1935. Km. szám alatt kiadott, az egész országra érvényes kéményseprési kódex május 1-től leszállítja és pár fillérrel olcsóbbá teszi Csongrádon is a jelenlegi kéményseprési díjakat.

A földszintes házak kéményének tisztítása, tekintet nélkül a kémény szerkezetére és anyagára, az eddigi 16 fillér helyett 13 fillér lesz. Emeletek után marad a régi 6 fillér. Az új kémény átvizsgálásáért az eddigi 50 fillér helyett 40 fillér fizetendő. Kéménytoldók tisztításáért az eddigi 6 fillér helyett 5 fillért számíthatnak fel a kéményseprők.

A többi díj megmarad azzal a kivétellel, hogy a

házilag is elvégezhető kályhatisztítás az eddigi 20 fillér helyett 30 fillér, illetve nagy kályhánál 30 fillér helyett 50 fillér lesz, 2 méter hosszú cső tisztításával együtt. Minden további méter cső tisztítása az eddigi 6 fillér helyett 10 fillér. Ugyancsak 50 fillérre emelkedik a katlanok tisztítása.

A kéményseprési kötelezettség alá nem esik a tanyai rendszerű község, vagy tanyai rendszerű város külterületén, egymástól távol, szétszórtan fekvő tanyai, pusztai épület kéménye, vagy szőlőhegyen egymástól távol, szétszórtan fekvő présházak és legfeljebb egy szoba-konyhás épület kéménye.

**Tűz.** Kalmár Béla földműves 890. számú tanyáján hétfőn hajnalban kigyulladt a kéményt tartó gerenda. A tűz továbbterjedését idejében megakadályozták. A kár jelentéktelen.

## Nagy márvány villanykapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérrővel felszerelve eladó. Cim a kiadóhivatalban.

## Uránia Hangos Mozi

Szerdán, március 6-án fél 9 órakor, csütörtökön, 7-én este fél 7 és fél 9 órakor

Két szenzációs film egy műsorban!  
Mindkét film kizárólag 16 éven felülieknek!

### VÉRBOSSZU

8 felv.

### A gyilkos ajtó

Bűnügyi történet 8 felv.

## Fabinyi bucsuja a kereskedelmi minisztériumtól

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter kedden délután fél két órakor a kereskedelmi minisztérium nagy tanácstermében az összegyűlt miniszteri tisztviselőktől bucsut vett. A tisztviselői kar nevében Tormai Géza államtitkár meleg hangon bucsuzott a távozó minisztertől.

Fabinyi pénzügyminiszter köszönetet mondott a tisztviselői kar odaadó támogatásáért.

**Csendőrségi lóvásárlás.** A csendőrség pótlóvázó bizottsága f. évi március hó 12-én, kedden d. e. 9 órai kezdettel Szentesen, az állami méntelep előtt megkezdte pótlóvásárlását. A vásárra Csongrád gazdái is elővezethetik lovaikat.

**Csongrád mentes a fertőző állati megbetegedésektől.** A Csongrád megye területén február második hetében előfordult fertőző állati megbetegedésekről kiadott kimutató nagyon kedvező Csongrád szempontjából. A két hét alatt nálunk nem fordult elő megbetegedés és régebbi megbetegedéseket sem tartottak nyilván. A megye egyéb részeiben kezd ismét szörványosan jelentkezni a sertéspestis. A nyilvántartott és új megbetegedések a következők: juhhihló Sövényházán 2 majorban; rühösség Kisteleken 1 udvarban (uj) juh; sertéspestis Sövényházán 1 majorban (uj), Dorozsmán 3 tanyában (uj), Öttömösön 2 tanyában, Pusztamérgesen 1 tanyában, Mindszenten 1 udvarban (uj), Nagymágocson 1 udvarban, 1 majorban.

**Kancapárosítás.** A helybeli méntelepen a kancapárosítást f. hó 9-én délelőtt 10-12 óra, d. u. 2-5 óra között tartják meg. A tenyésztők kancáikat a csikókkal együtt feltétlenül vezessék elő. Utánpárosítás nem lesz.

**Lakodalmi meghívókat**  
egyszerű és diszes kivitelben  
olcsón készít

**László és Szekeres**  
könyvnyomdája, Uri utca.

**LEJÁR**

a jelentkezési idő és Önnek nem lesz villanyvilágítása.

**MOST ingyen bevezetjük** lakásába a villanyvilágítást, havonta csupán **30 fillér** bért fizet, **10 év után** díjmentesen **Öné a berendezés!**

**Ha utcájában nincs villany, akkor is jelentkezhet!**

**Villanytelep megbizásából:**

**Engel Mihály, Kiss János, özv. Régner Zsigmond<sup>né</sup>**  
villanyszerelő mesterek.

**Megérkeztek**

a villanyos háztartási cikkek.

**SIESSEN**

jelentkezni, ingyen kap háztartási orát, mellyel az áram **2 fillérbe** kerül.

**Kölcsön adunk:**

vasalót . . . havi 15 fillér  
rezsót . . . havi 15 fillér  
2 karikás tűzhelyet havi 100 fillér  
sütőt . . . havi 100 fillér  
nagy tűzhelyet . havi 300 fillér

**Áram egész nap van!**

**TŐZSDE**

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 6-án irányzat: tartott.

Készárupiac:

|                |             |
|----------------|-------------|
| 77 kg. uj buza | 17:50-17:75 |
| 78 " " "       | 17:65-17:90 |
| 79 " " "       | 17:80-18:05 |
| 80 " " "       | 17:90-18:25 |
| rozs           | 12:85-13:00 |
| tak. árpa      | 14:50-15:00 |
| zab            | 15:20-15:35 |
| tengeri        | 12:65-12:80 |
| korpa          | 11:40-11:50 |

Sertésvásár:

|                      |       |
|----------------------|-------|
| I. r. u. nehézsertés | 74-76 |
| szedett              | 64-66 |
| angol sonka süldő    | 68-73 |
| könnyű angol "       | 56-65 |
| zsir                 | 1:46  |

Borjuvásár:

|             |       |
|-------------|-------|
| I. r. borju | 73-78 |
| II. r. "    | 62-72 |
| III. r. "   | 50-60 |



Márc. 7. csütörtök.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Rendőrzenekar. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 1.30 D. Micsey Józsa énekel, zongorakísérettel. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Vizváry Mariska előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Gazdantafolyam. 5.35 Kálmán Mária hegedül. 6.15 Ré-

vész Béla előadása. 6.45 Telefongyári Dalkör. 7.40 Tchöpfung Aladár előadása. 8 A Budapesti Szimfonikus Zenekar hangversenye. 9.10 Külügyi negyedóra. 10.10 Hírek, időjárásjelentés. 10.30 Hanglemezek. 11 Erns Häckel német nyelvű előadása. 11.30 Szalonzene. 0.05 Hírek.

**BECSERÉLEM**

elavult rádióját 75 pengőért modern

**hálózati készülékre.**

Díjtalan bemutatás.

özv. **Régner Zsigmond<sup>né</sup>**

rádió- és villanyszerelési szaküzletében.

**Orion, TRT, Standard és a világhírű Philips** rádiók gyári lerakata.

**ELADÓK:**

35 hold elsőrendű tanyás birtok, már termésben lévő gyümölcsös-sel, sok jókarban lévő épülettel, holdanként **550 P.**

**80** holdas homokos tanyás birtok kat. holdanként **350 P.** A felével átvehető.

**18** holdas, jó feketeföld, új cserepes tanyával holdanként **500 P** és még több kisebb-nagyobb birtok, tanyával vagy anélkül **olcsó aron**

**PINTÉR**

Ingatlaniroda, Árpád u. 11. sz.

**10 szavas apróhirdetés 20f.**

**Március végén dunai értekezlet ül össze Luzernben**

Rendkívüli fontosságú diplomáciai esemény küszöbön állását jelzik Genfben. Még ebben a hónapban, alkalmasint március utolsó hetében értekezlet ül össze Luzernben, amelynek az a célja, hogy a dunai államok együttműködését tisztázza és a dunai egyezmény problémáit körvonalazza. A konferencia összehívására azoknak a tárgyalásoknak eredménye adott közvetlenül okot, amelyeket Schuschnigg osztrák kancellár Párisban és Londonban folytatott. Ezek a tárgyalások tudvalevően teljessé tették Ausztria függetlenségének körülbástyázását s a nagyhatalmak egységes állásfoglalásra jutottak, úgy hogy a kisantant vétója okoz még egyedül nehézségeket, amely vétó Ausztria államformájának szabad

megállapítására vonatkozik. A luzerni értekezlet-ről a nagyhatalmak és a kisantant ellentétének megoldását s a dunai együttműködés programjának végleges megállapítását várják.

**75 pengőt adok Önnek**

elavult rádiójáért, ha üzletemben becserelem.

**2 pengős részletre vásárolhat**

modern csillárt és szép ernyőt. Sikerült mintegy száz drb. szép csillárt megvásárolni. A készlet árusítását már megkezdtem.

**Mig a készlet tart, olcsón vásárolhat.**

Tekintse meg üzletem kiállítását és kirakataimat.

**Engel Mihály**

Telefon: 79.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Száraz, adómentes, 4 szobás, félkomfortos Pacsirta u. 29/b. ház (1300 P bankteher) 3500 P-ért eladó. 219

50 q elsőrendű takarmányrépa eladó, Csemegi utca 31. 245

Uri u. 11. alatt kétszobás lakásazonnalra kiadó. 281

2 szobás lakás fürdővel kiadó, Apponyi u. 12. 276

Savanyu káposzta kapható Templom u. 9. 277

Csemegi u. 10. alatt egy-szobás lakás, Hunyadi tér 1. alatt egy- és kétszobás lakások május 1-ére kiadók, ért. a fenti 1. sz. alatt.

A Laczkó Géza-féle szőlő a Tisza oldalon és a Kétágu u. 36. sz. ház szabadkézből eladó. 174

Járgány, szecsavágó és daráló eladó, Jókai utca 14. sz. alatt. 164

Jóralavó német leányt keresek. Kaszanitzky Gyula. 255

Kérékpár zománcozás, nikkelezés és felújítás Ungerbauer műszerésznel. 284

Egy jó fiu tanoncnak felvétetik Dragon hentesnél, Erzsébet u. 186

Eladó Pacsirta utca 34. számú ház, értekezés dr. Kalmár Zoltán ügyvédnél, Szivák tér 3. sz. 283

Nap utca 5. szám alatt 3 kocsis széna van eladó.

Jókai utca 9. számú ház eladó, értekezés Vasut u. 20. sz. 235

Vasárnap a moziból a fél 7 órás előadás után tévedésből elvitt ernyőt kérlek a kiadóhivatalba beszolgáltatni. 279

Hat és hét hektós vastag dongáju boros hordó és egy ló után való stráf-kocsi eladó Szentesen, Sáfrán Mihály u. 43. 251

A legegészségesebb tavaszi férfiruhák legolcsóbban Kocsy angol szabómester műhelyében készülnek Uri utca 4. 225

Ügyes netzháló készítő nőket keresek állandó munkára. Cim a kiadóban. 230

Használt zsindey eladó, értekezés a szerkesztőség mellett lévő vendéglőben. 241

Bercsényi utca 4. számú ház eladó, ért. ugyanott.

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.